Тест по теме «степень с натуральным показателем»
Вариант 1
1) Представьте произведение 7*7*7*7*х*х*х*х в виде степени
                     а) 7х4;   б) (7х)4;  в) 7х;     г)74х.
2)  Представьте в виде произведения степень выражения (-3)4х2
               а) -3х;      б) -3*х*х;       в) -3*3*3*3*х*х;         г) -3*(-3)*(-3)*(-3)*х*х.
            3) Вычислите -2*32+4*53
                            а)  464;       б) 518;    в) 482;      г) -1018;
 4) Найдите значение выражения  (-1)5-(-2)3+52-72
                         а) 33;      б) -17;       в) -16;     г) 83;
5)   Найдите значение выражения 24+33
                                   а)16;         б)27;        в) 17;        г) 43
           
           Вариант 2
1) Представьте произведение 5*5*5*y*y*y в виде степени
                    а) 5х3;   б)(5у)3;      в) 5у;      г)53у.
2)  Представьте в виде произведения степень выражения (-2)5х3
        а) -2х;           б) -2*х*х*х;     в) -2*2*2*2*2*х*х*х;       г) -2*(-2)*(-2)*(-2)*(-2)*х*х*х.
 3) Вычислите -4*23+3*52
                    а)  -107;         б) 43;         в) 107;         г) -43;
            4) Найдите значение выражения  (-2)5-(-1)6+42-6
                    а) -31;       б) 1;        в) -1;       г) -19;
5) Найдите значение выражения 42+23
                    а)16;              б)8;              в) 24;             г) 14.
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